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Түркістан облысы, Жетісай ауданы

ЗЕЛЁНЫЙ МИР

	Цели обучения
	6.4.3.1 Представлять информацию в виде иллюстрацию, сюжетных рисунков,комиксов,в т.ч. с использованием ИКТ;
6.3.6.1 Анализировать содержание художественных произведений небольшого объема, определяя особенности изображения главных и второстепенных персонажей, лирического героя.

	Цели урока
	Будут понимать содержание рассказов, поэтических произведений/фрагментов, содержащих знакомые лексические и грамматические единицы, определяя тему и основную мысль, характеризовать и оценивать поступки персонажей или лирического героя;
На уроке научатся использовать существительные, краткие прилагательные.

	Привитие
ценностей
	Развивать память, мышление, внимание и мелкую моторику.
Развивать связную речь как средство общения.

	Этап урока/
время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	1.Начало урока
3 минут
	Золотая рыбка
	На столе стоит аквариум (или его имитация), в нем находятся картонные рыбки золотистого цвета.
Я попрошу каждого подойти к аквариуму и поймать свою «золотую рыбку».
Загадайте желание на сегодняшний урок. И пусть все желания, которые вы загадали, сбудутся. А с помощью этой «золотой рыбки» нам на уроке будут сопутствовать удача и успех!
	Ф/О

Самооценивание

Взаимооценивание

Словесная похвала

прием
« Апплодисменты»

прием» Большой палец»

Стратегия «Стикер»

Стратегия
«Верно - не верно»

Оценивание по дескрипторам:

-внимательно читает текст -1б.


-правильно использует сущ и прилагательные-1б.

-определяет каким членом предложения является выделенное слово-1б.

-выписывает краткие прилагательные-1б.

-указывает количество прилагательных в тексте -1б.

-определяет основную мысль текста -1б.

-определяет тему текста

-находит главные члены предложения

-объясняет правописание имен прилагательных

-составляет предложения
	Учебник

Тетради

Интерент тесурсы

https://www.google.com/url?

Сюжетные картинки

Словари РЯ
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Ключевые слова и фразы:хвойные деревья, джунгли, неуклюжий, пахучий
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	2. Проверка д/з
5 минут
	Выучите отрывок из стихотворения Е. Евтушенко.
	Читают д/з с рабочей тетради.
Сдают на проверку письменную работу.
	
	

	3. Актуализация знаний

3 минут
	прием « Угадай-ка» по картине угадайте животное и назовите его свойства
[image: Panther Chameleon]Прочитайте ключевые слова и предположите, какую информацию вы получите на уроке.
Пустыня, джунгли, флора, суша, вода, олива.
	Создают настрой к уроку.
Прогнозируют тему и цели урока.
	
	

	4. Усвоение новых знаний и способов действий


25 минут
	Упр. 1. ГР. приём «Корзина идей, понятий, имен»
Прочитайте текст. О чем вы узнали? Какое произведение А.П. Чехова имело такое же название? Кто был хамелеоном в его рассказе? Вспомните, почему.
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Упр. 2. ИР. На какой вопрос отвечают выделенные в тексте слова? Что они обозначают? Какой частью речи они являются?
На какой вопрос отвечают выделенные в тексте слова? Что они обозначают? Какой частью речи они являются?
упр 3 Прочитайте. Определите основную мысль текста Определите, какими членами предложения являются выделенные слова. Выпишите прилагательные в краткой форме и определите их род.
упр 4 Прочитайте и озаглавьте текст. Что такое флора?
Укажите количество при лагательных в тексте.
Выпишите их вместе с существительными.
Образуйте от выделенных слов краткие прилагательные.
	дети читают текст.
отвечают на вопросы:
О чем вы узнали?

Какое произведение А.П. Чехова имело такое же название?


Кто был хамелеоном в его рассказе?
Определяют какими членами предложения являются выделенные слова.

Выписывают прилагательные в краткой форме и определяют их род
	
	

	5. Закрепление изученного материала
3 минут
	ИР. приём  «Синквейн»
Составьте синквейн к существительному легенда.
Запишите краткие формы имён прилагательных. Поставьте ударение и прочитайте вслух. К выделенным словам подберите антонимы. С любыми тремя краткими прилагательными составьте распространённые предложения
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Метод «Осмысленное чтение». Прочитайте текст «Почему оливу называют “деревом мира”?».
Составьте предложения, заменяя полные прилагательные краткими. Подчеркните главные члены предложения. Объясните правописание кратких форм прилагательных с основой на шипящую.
О б р а з е ц: Молодая, берёза, белая, стройная. – Берёза бела и
стройна.
Работа в группах.
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	Ученики извлекают содержащуюся в тексте основную информацию по вопросам.



Составляют предложения, заменяя полные прилагательные краткими.

Подчеркивают главные члены предложения.
Объясняют правописание кратких форм прилагательных с основой на шипящую.


Определяют тему текста.

Формулируют основную мысль текста.
	
	

	6. Рефлексия
3 минут
	«Запрет»
	Этот прием используется, когда учащиеся сводят размышления о себе и происходящих событиях к фразам: «я не могу…», «я не знаю, как…», «у меня не получится…». Учащимся запрещается говорить «Я не …», а предлагается эту же мысль выразить другими словами: что нужно, чтобы получилось; какие средства необходимо было бы иметь для…; какие умения мне нужны для этого; какая дополнительная информация мне нужна для этого и т.п. В реализации данного приема происходит трансформация пассивного поведения ученика в направленную, позитивную рефлексию над своим опытом

	7. Домашнее задание
3 минут
	Образуйте от данных прилагательных краткуюформу.
Подберите к ним подходящие по смыслу существительные и напишите.
Могучий, колючий, пахучий, неуклюжий, похожий, хороший, свежий, горячий, трескучий, жгучий, сыпучий, широкоплечий.
	Учащиеся записывают в дневники домашнее задание после объяснения учителя
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Pacrenne-xameneon

B Mexcuxe ecrs pactenue-xameneom. I[seTsr ero MeHAIOT 0KPACKY
HeckombKo pas B Teuenue cytox. Tax, Ha paccsere oHE Geavie, 3aTeM
CTAHOBATCS PO30BLIMU, OKONO TIOMYAHA — MEMHO-KPACHBINIU, K Bede-
DY — duosemosmnmu, a Housio oms Genemor. IlaxHyT sKe ToMBKO Ge-

Zbie TIBETEHL.
(Hs xnuzu <060 6cén Ha ceeme»)
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Kmit, 61eHbIH.
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1. Ompegennte Temy u moxGepmte | 1. Chopuymmpyitte u sammmure
CBOfi 3aTON0BOK K TEKCTY. OCHOBHYIO MBICKB TeKCTa.

2. BumumuTe KIOYeBble CI0BAa H3 | 2. BeImumuTe KiYeBble CI0BA M3
1-ro absana. 2-To absana.
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